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Concerne : 
Procédure pour l’ajout du livret d’information de TVGD au format numérique sur un smartphone 

Android ou Apple en tant que WebApp.  

 

 

1. Lien web d’accès 
Scannez le code QR avec votre appareil photo ou ouvrez ce lien sur un navigateur :  

 

 

 

 

 

https://televillars.ch/info-tvgd/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://televillars.ch/info-tvgd/
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2.1 Ajout du livret sur l’écran d’accueil sur Smartphone Apple (iPhone) 
1. Ouvrez safari et allez sur l’URL https://televillars.ch/info-tvgd/ 

 

 
 

2. Ajoutez le livret sur l’écran d’accueil 

 

3. Votre accès rapide au livret d’information numérique est ajouté et vous pouvez l’utiliser 
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2.2 Ajout du livret sur l’écran d’accueil sur Smartphone Android (Samsung, Xiaomi) 
 

1. Lancez Google Chrome sur votre smartphone 

2. Rendez-vous sur le site web de votre choix https://televillars.ch/info-tvgd/ 

3. Tapez sur les points de suspension verticaux, en haut à droite de l’écran 

4. Choisissez « Ajouter à l’écran d’accueil » 

5. Changez éventuellement le nom et appuyez sur « Ajouter » 

6. Confirmez avec « Ajouter à l’écran d’accueil » 

7. Votre accès rapide au livret d’information numérique est ajouté et vous pouvez l’utiliser 

 

Exemple : 

 

https://televillars.ch/info-tvgd/

